

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 788. Kéziratokat NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTÉS FELVELENT FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

KIADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 706. HIRDETÉS ÉS NYILTELEBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVELENT FOGADUNK EL.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérellek: A klerikális komplot. Tiszta bukkik? Koa le-tis kormány? Mi a terv? Micsog a kaszinópárt. A vederöblötszék ülésé. A szultán panaszai.

A klerikális komplot.

Készen van a kormány haditerve, ha hinni lehet a híreszteléseknek és a félhivatalos híradásoknak. Csak egy kérdés van függőben, azt hirdette a kormány. Az, hogy egyáltalán rákérül-e a sor az atrocitásokra, hogy vajjon nem fard-e ki az obstrukció, mire az erőszakra kerülne a sor.

Tehát a kormány reménykedik. Tisza István hisz abban, hogy az obstrukció másfél tucat képviselő megretten az alkotmány biztosítékainak várható romlásától s abbahagyja a nemzet életérdekei ellen folytatott silány játékát.

Súlyosan csalódik. Amíg a nemzet obstrukció, amíg a nemzet állott a küzdők megett, számítani lehetett arra, hogy megszűnik az obstrukció, ha a nemzet legalább egy részét megkapja annak, a mi után vágyakozik, vagy megszűnik az obstrukció akkor, ha a nemzet belátja, hogy a további küzdelemmel nem a vágyaihoz, hanem csak súlyos károsodásokhoz jut közelebb.

De a mostani obstrukció megett nem a nemzet áll. Hanem vagy másfél tucat embernek mindenféle egyéni érdeke: egyéni érdeke a szónak részint magasabb, részint silányabb értelmében. Tehát elpusztulhat az ország mindenesztül, azért nem fog megszűnni az obstrukció. Ha átlépett volna az orosz a Beszkiéden s vonulna Budapest ellen: azéret a másfél tucat vitéz be nem szüntetné az obstrukciót. Ha elrdelné a király, hogy holnap kezdve magyar legyen a kormány, azért azok az urak csak tovább obstrukciónak.

Nem a magyar nyelvtörténet most a harc. A magyar nyelv csak addig volt a háború célja, amíg a Kossuth-párt küzdött.

Szépén lesben állván addig, a míg a Kossuth-párt viaskodott, a most küzdő másfél tucat rájött arra, hogy hiszen pompásan ki lehet használni a nemzet lelkeseit olyan célokra, a melyekért nyíltan küzdeni nem lehet, mert lelkeiből utálja azokat az ország.

Rájöttek az urak arra, hogy nyíltan hirdették ki kikétségükre nem kapható az ország. Minthogy pedig ők a klerikáliságot mindenáron akarják, tehát egyszerűen lehetetlenné kell tenni minden kormányzást, a mely nem klerikális. Lehetetlenné kell tenni olyan obstrukcióval, a mely kedves az ország előtt, a mely szinleg a nemzet egészének kívánságaitól folyik. Ha aztán így módontéjartak, megörlöttek mindenkit, a ki nem klerikális: akkor a nemzet, ha akarja, ha nem, kénytelen lesz felkelni járom alá hajtani a fejét. A cél szentesíti az eszközöket s a klerikális hatalom előkészítése kedvéért az obstrukció másfél tucat még arra az önmegtagadásra is képes, hogy a magyar nyelv jogát vegye az ajkára.

Azért téved a kormány igen nagyot, a mikor abban reménykedik, hogy ez tartó-obstrukció mégis csak meg fog szűnni.

Dehogyan fog, annyira nem fog, hogy jelentkezzen a hír — ha egyelőre csak homályos vonalakban is — az új kabinet körvonalai is.

A klerikalizmus egyelőre még nem mer egyeduralomra törekedni, egyelőre még egyezkedik ötven perccel.

Egyelőre előfutáraként a labanczmágnásokat jelöli új kormányának, gróf Zichy Jánosnak ressort-minisztersége mellett. Aztán majd fűreszorulnak a labanczmágnások s jönnek egymaguk a klerikális mágnások.

Akik nap-nap után azt hazudják, hogy a magyar nyelvtörténet küzdenek: egyelőre csak a halványbeteles közjogi konzervativizmus képviselőit tolják előre. Utóbb majd becsenpészik szép lassan a negyve hét képviselőit.

Hat hiszen a játék nagy politikai immoralitásától e tekintve a negyvennyolcas ellenzék még szívesen is láthatná a játék sikerét, ha nemzetietlen liberális kormány helyett erősen nemzeti irányú ultramontánokat várhatna. De hogy lelkes-djünk azon, ha nemzetietlen liberális kormány helyett a sveczgelben is sveczgelbebb

klerikalizmus kezébe kerül a hatalom: ezt töltötteb nehéz tölünk követelni. Rövidlátó lenne, aki Tiszában a liberáliságot megtestesülését látná, de viszont paralitikus az, aki nemzeti jogokban való gyarapodást remél a klerikalizmustól, az ultramontánuságtól, amelynek az lenne első dolga, hogy letörné a protestánsokat, a nemzeti jogok harcosait.

Két dolog bizonyos. Az egyik az, hogy történnie kell valaminek, mert nem lehet az országot a jezsuita komplot marataleakul hagyni. A másik, hogy az alkotmány épésén esorbának esnie nem szabad. De hogy az aminek történnie kell, függőben maradjon azért, mert a klerikalizmus komplot talán mégis megtalálja a felkísmeretét: gyerekes felfogás. Ha mindenesztül elpusztul is ez az ország, azért tovább dolgozik a klerikalizmus komplot mindaddig, amíg hatalomra nem jut.

Tisza bukkik?

Koalíciós kormány?

Gróf Tisza István miniszterelnök holnap este Bécsbe utazik. Ehhez az utazáshoz fűződnak mindazok a hírek és kombinálások, a mik a mostani helyzetből kifolyóan fömelelnek.

Posztívum csak két dolog. Az egyik az, hogy gróf Tisza István Bécsbe megy a folség elé; a másik pedig az, hogy február elejére összehívják a magyar delegációt, még pedig nem indennitási megszavazására, hanem a közönséges költségvetés végleges elintézésére.

E szerint a miniszterelnök csak egy napig marad Bécsben és csütörtökön már nyilatkozatot tesz a képviselőházban. A delegáció ülészése alatt a képviselőház szünetelni fog. A delegáció tárgyalása után a képviselőház folytatja az ujonczmegajánlást javaslat tárgyalását, ha ugyan — a mi feltehetőbb valószínűl — a hét végéig ez be nem fejeztetnek, vagy a delegátusok visszatérteig az obstrukció nem fogynak ki az eröből.

Tisza István tehát megváltoztatta tervét annyiban, hogy a delegációk

nem indennitási megszavazása végetlülnek össze, hanem az egész közönségi költségvetést elintézik.

Szóval: Tisza István a delegáció-nális ülészek után akarja megkezdeni azt a munkát, melyről olyan sokat irnak és beszélnek s melynek célja az, hogy meglörje az obstrukciót s a parlamenttel megszavazassa az ujonczjavaslatokat és esetleg az indennitást is.

Miképpen tervezi gróf Tisza István ezt a munkát, arról sokfélet kombinálnak. Állítólag a házszabályoknak egy szakaszba foglalt olyan módosítását akarja keresztülvészkölni, mely által lehetővé válik bizonyos meghatározandó időn belül a sürgős javaslatok elintézése.

Persze a tervet kidolgozni is más, annak megvalósítása is más. Gróf Tisza István rövid kormányzásának ideje alatt is meggyőződhetett már arról, hogy a fenyegetés nem mindig válik be s nagyon kétséges, hogy azoknak a terveknek, melyekkel foglalkozik, lesz-e eredményük.

Ha azután a sürgős javaslatok elintézését — a tervek szerint — elintéheti a kormány, következik a képviselőház fejosztatása és az új választások elrendelése. Mindez természetesen csak az esetre következnék be, ha az felsége szerdán elogadja Tisza javaslatait, ellenkező esetben Tisza megbukott.

Ezen a héten tehát mindenesetre be kell következnie valami olyan eseménynek, mely fordulatot jelent. Mert nyilvánvaló, hogy gróf Tisza István bécsi utazása összefügg az általa kidolgozott tervek vonatkozó királyi jóváhagyás kieszközlésével. Fölhatalmazást kell kérnie nemcsak terveinek megkíséreléséhez, hanem csütörtökön a képviselőházban feendő nyilatkozataira nézve is.

A szabadelvű pártion erősen hangoztatják ugyan az elszánt, mindenre kész harcot, de azért nagy aggodalmakkal néznek a közel jövő elé. Feltehetőleg az eshetőségektől, melyek kiszá-

mithatatlank és e mellett a szabad elvű pártban még most sincsen me az egyértelműség. Félnek a választásoktól is, melyeknél a szabad elvű pártnak egy csond új ellenfele is sorompóba kell lépnie, de megkérülbelül tisztában vannak azzal is, hogy a választások sem fognak gyökeresen segíteni azokon a bajokon, mik a mostani parlamenti helyzettel mellett annyira elharapóztak.

A delegáció-nális ülészeknek előtérbe tolása, s az, hogy az ujonczjavaslatok a kormány homályos terve szerint való elintéztetését maga a kormány is elhalasztja, együtt jár azzal, hogy a sorozás még későbbre marad s a póttartalékok még tovább maradnak bent. A kormány azonban ezzel nem tördök, valamint hogy az obstrukció nem tördök má semmivel, csak a maga zavaros céljaival.

Megjelent nu újból a parlamenti színen gróf Khuen-Hédervary és vele együtt megjelentek, még pedig nagy számmal a Nemzeti Kaszinó alakjai. A szabadelvű pártion ez a jelenlét észrevehető izgatottságot keltett, mely némiképen csillapult, mikor híre terjedt, hogy gróf Khuen a gróf Tisza politikájának és küszöbön levő harcának támogatását tartja a maga feladatának. A volt miniszterelnök azt is magyarázta, hogy miért volt a minap a királynál s hogy miért használt el egyiptomi utazását. A delegáció-nális tanácskozásokban nem vesz részt s a külügyi bizottság elnöki tisztéről is lemond, mert a delegáció-nális ülészeket arra akarja felhasználni, hogy Korfu szigetén pihenjen. Mihielyt a delegáció elvélvezte munkáját, visszajön a parlamentbe.

A volt miniszterelnök magyarázatásai és bizonykodásai se nyugtattak azonban meg teljesen a szabadelvű párti kedélyeket. Mert igen nyomatekósan emlegették, hogy Tisza István ellen magában a szabadelvű pártban tolyk a frondörködés. A kaszinó párt akarja e szerint a kormányzást magához ra-

Az Egyetértés tárczája.

Télen.

— Az Egyetértés tárczája. —

I.

Zördül az ág. Gyors északi szél csap a bokrokon át. Hova lett suttogó disze a faknak? Lombtalan állnak! Bus ég alatt, Csaponganak lomhán, sötét madarak. Hova lett ujjongó, lágy csattogások, Ó, csalogányok!

Nézd, oda fenn

Szürken takarózva, busan, betegesen Szendereg a nap a felhőgomolyban, Szívem is olyan!

II.

Nem járhatunk már úde fenyes árnyban, Nem várja lejtünk lombos rengeteg, A szép mezőre sem megyünk vidáman; Ó hova tűntök nyári reggelek!

Kopár a domb is, muzsám ugy-e látod, Pipacs se bölnt, gyönyvirág sem int, Az ősz elvitte azt a sok virágot, Mező és erdő barna, puszta mind!

Nem szállhatunk a távol déli partra, Hol két hullámok hívnak célsósan. A sűrű köd az utat eltakarta S a tenger olyan messze, messze van! Lan ad, míg odár s halálra fírad Gyors paripánk, a szálló gondolat, Ó muzsám, megdermedne lenge szárnyad A fagyos, hosszú, nedves ut alatt.

Szép muzsám, nincsen mostan semmi kedvem. Bolyongni veled egy mint azelőtt, Midőn a hó szikrázott kűn a kertben És tündökölt a tiszta delelőt. Nem jégesillamos bárony hópalástban, Nem csilalognak búvós fenyvénél; Mogorván, ősszeazva, koronatan, Szürken, szegényen jött hozzánk a tél.

A dél is, mintha felalomba volna, Csak még egy halvány napugrárt sem ad! Hajnal meg este mintha összefolyna, A nappal már csak álmos alkonyat. Jer muzsám és ez álmos alkonyatban, Míg kályham zűmmög lassan, césesen, Újünk a tűzhöz s zengő hangon, halkán Csendes mecéket mondj el ennekem.

Szalay Fruzina.

Rapszodiák.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. —

Iria: Dömötör István.

Délután öt óra.

Odakűnn pihék szállnak alá. Az utca csupa árnyék, a fehér, habkőnyű pihék meg egyre jönnek... A gázlámpa fényében megcsillognak: olyan tiszták, olyan ragyogók és — rövidleltük, már itt lenn, az emberes utca kövén csunya, piszkos sárral lesznek. Innét az ablak lilászürke fátyla mögül elnézem, amint e szöges emberárok belegázol a lassan leszálló hotakaróba. És csak véletlenül jut eszembe: mielőtt sár lesz a testünk, már előbb végítapostnak lelkünkön és megfojtani próbálják eres, kidagadt kezek. Mert sokan vagyunk emberek, és kevés a — szén. Mert tolongunk, s nem tudjuk: mit hoz a hajnali esend, s a saját nap? Csak a ma biztos. S e biztosságban könyöklőjük egymást. Egy kis gyerek behámul az ablakon. Tág-

ranylt szemén, felénk pillantásan látom a csupa vágyakozást: milyen jó volna odabenn... E cigarettafüstös, eranyeskos kavaház nekí eleven álom, mely úgy ismetlődik minden sarkon. Amint odabemeg a fal mellett, az árnyékbán tán elgondolkodik: a kik a labos kűvet kamalozták, azok mind urak... Urak — az ő-ápa meg kecsis, a ki szent víz nekik és a ki ma is megverte az anyját, mert nem adott neki öt krajczárt pálnakára...

Jönnek más proflok is. Czilinderes fejek, melegen simuló premes gallerral. Belőszön az egyik. Ismerem, ő az az ifjú, a ki boldog. Mert mindennap felbuzza a smokingot. Ez így elégans. Zsur es ugr zsur. Látm az arezan: a nap-napos Kugler-fogyasztás nekí fontos cselekedet. Talán nigrént kapmanak okos asszonyfejek, ha ő, az — önkedvez nem inna meg egy césze teát szalonjuk sarkában. Leszakadna az ég, ha nem volna na itt, holnap ott, hogy nevelétségeket mondjon csipülő leányoknak. Igen, ő a boldog és kapos ifjú. Nezzék a kivastalt nadrágot, a jársát, homlokát, mely messziről kiabálja, mint a plakathirdetés: itt ne egy ember, a ki ur. Ur es egybe semmi... Igen, ur... a ki előtt én, előre kell, hogy köszönjek, mely hajlassal. Am a kire ha felnezek, eszembe jut: vajjon fel-támad-e az ilyen ember is?

Ni... ott, a hirdetésű cselep előtt egy alak áll. Kopott és foltos és fázik. A melegt csak nyomtatva ismeri, s amint össze-tütogeti két lábát, hogy szűzse csontjából a fagyot, szeme egy plakáton jár: vörös plakáton. Valami gyűlése hív ez a nyomtatott iras. Kinye — ez a foltozott ur köpött egyet, s ép a plakát felé... Talán jelezni akarta: mindig csak gyűlés, mindig csak beszéd! Mit érnek a nagy bötök, ha nekí még nincs melegt fekvőhelye... Továbbosmpolyog, ő-szegubaszva, lehajtott fejjel, mint aki kerül a lámpafényt, mely szomorú vonás-sába világít. Kerül az embereket, kik most kávéházból jönnek, vagy mennek a jégre, melegt szalonba egy eszeze teára, vagy baba, hogy átöltözökének szinziái estére.

Mert már batra jár az idő s ha meg pár-szor utéri a nagy mutató a kűsít: itt lesz a tiz is. Ankorra majd kiürül az utca, meglétek a csillogós termek, hol nincs jó dolga a szomorkodó legénynek: ez a eső-ső-ső-ső-kis herceg bírodalma. A hercege, a ki örökhatlan s legnagyobb jöltevők. Mert előn minden évben, hogy kisimítsa az embereket redőt. És ohozza a mámost, a bobó kacsagást, a mindent felej ő mosolyt... Menjen a falnak, a ki most busul.

Ese hat óra.

Aki itt előttem jár, piczi sarkokkal, nem lehet más, mint Lenke, a szép Lenke: ez a haj s ez a termet csak az övé... — Csókold a kezét! — Ah! Maga az?

És mentünk előre a sikos havon s amint közbünyös találkozásnál szokás, beszélni kezdünk az időről, hogy végre megjött a hó, végre érdemes kitekintni az ablakon: szép fehér lett, ez a szürke, esős világ. — Tudja, a béli éjszaka is szebb így. Szébb ha reggel, a zsisbasztó keringők, a tanczdühös ifjak, monoklis ven rökak után, ezt a fehérbe öltözött utazót pillantjuk meg, a kocsizablakból — mondta Lenke.

Ezzel rátróltunk a larsangi naptárra s a szép Lenke röviden szólt: az idén nem megyek sehová. — Tudja, meguntam mindent: az ujoncsült tanácsokat, a csárdást, mindent. Borzasztó, hogy mindenki tudvarol a korlátolt-ságg. Az egyik rálep a másik lábára — miattam, Zöld verseket ír, epedő pillantást küld — hozzám. És nem találok egy embert, a ki nem a leghizelgőbb mosolyával, a leg-hazugabb frázissal közelít felém. A manák, — az otthon anygali, de itt kegyetlenül számító, kiserleltető mamák még majd hogy megneznek a pillantásakkal. Mert hiába a drága tolette, a fiakker, a vacsoraszámla, — ha a komolyszándéku urak, a szépre-ményű partiek, mind az én turomra várnak. S nekik: az ő leányainak marad a bevezényelt zsurhad hálás fiatalja, kik most

mind izgatnak, hogy istanczokok a sok Kugler és rumos teát. És hássa, mióta meghalt az apám, máskepp nezem világot. Nem muszáj, hogy fűt-tűtlenül ferjhez menjek... Penzünk nincs ragyogó tolette-re. Az anyam is beteges, sokszor panaszokodik, az idő meg mulik... Mulik... s én nem akarom, hogy egyszerre csak úgy álják az emberek közt, mint akinek nincs senkije: csak a rokonai megvelemkenyere. Nincs semmi je, — csak a szépsége, ami ma van, de, holnap már: volt... Lege: ameddig van felváltatni aranya, de egyelőre: nem akáro, valami kopasz pénzcs zsek telegese jenni. Most megyek és megnezem dzsáit. Tanulok... A szimpadra lépek. Nem is hiszi, mennyit tanulok nappal, meg éjjel is... Valami nagyvén erös akarás van bennem, hogy művésznő legyek... Kell!...

Igy beszélt a szép Lenke, aki esztendőrel eszelőt meg diadalmasan mozgott a szalonok szőnyegén. Zsurjakra feljárt az aranyfűsüg, s mindenki úgy hívta: a bosztonkirálynő. Am egy taraszi nap összeest az apja, a tanácsos ur, s aztán nem is állt talpra többet. És kitűdött, ami az előtt beszélt titok volt: Lenkének tönkrementek, végleg. Nincs több pezsgős zsur, nincs semmi — csak Lenke van, aki szép, nagyon szép, de hát az nem elég a házassághoz... A barátinók közül sok elmaradt. Az előkelő is-erősök hamar elfelejtették a tanácsos urat, a meilősöget, a ki nagy-szerű czimborá volt. Szerette a ciganyt, az ő ő asszonyzsemeket, csak — a hivatal nem... A hatszobas lakást főváltotta a két szoba, hol nincs villany, smokingos emberesapat, pezsgődúrulás — csak egy feketeruhás asszony. És egy daczos-lelkű lány, ki nagyra készült: unalodni a szimpadon...

Elváltunk. S a mint befördült a színház kapuján, nekem úgy tetszett: ez a lány nem sejtí a jövőt, de — tudja. Vannak ilyen emberek is.













SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ

Fidelio. 7. előadás. Nagy opera 3 felvonásban...

NÉPSZÍNHÁZ

Bob herceg. 7. előadás. Regényes nagy operett 3 felvonásban...

KIRÁLY-SZÍNHÁZ

A fecskek. 1/8. Operett 3 felvonásban...

Fővárosi Orfeum. Ma és mindennap Vénusz a földön. Mariot felléptével. Les Fleurs D' Orange. Darras akrobaták. Los Floridos és a remek új varié műsor.

REMEMÉNYIHALY. SZPECIALISTA! A hangok hangja. A hangok hangja, a hangok hangja...

Amerikai csipők. Perényi Ignác. Valódi, el nem pusztuló, nagy választékban...

Sternberg-fonografot. Orlány- és katonazenét, operát, hangversenyt otthon hallhat. Sternberg-fonografot.

Violetta Graziella. Divatos illatszerek. Egyedül gyártó: Ferd. Müllers.

Törlesztéses kölcsön. 4-5 éves törlesztésre havi vagy negyedévi visszafizetés mellett.

JELMEZEK. A farsangi időnyre és választékban és előadás kivételben kölcsön adtatok. VIDEKI MEZŐGAZDASÁGI PENTAGON ESZKÖZTÁR.

BONNEKAT. A legújabb, modern, teljes értékű, kiváló minőségű, kiváló minőségű, kiváló minőségű...

Vizaklás, 1904. január 25. Duna, Tisza, Körös, Maros. Jögyek magyarázata!

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távlati jelentése 1904. jan. 25-én regg. 7 órakor.

Table with columns for location, temperature, wind, and other weather data. Locations include Akna-Szalóna, Budapest, etc.

Table with columns for theater name, genre, and performance details. Includes Csüföföfök, Pentek, Szombat, Vasárnap.

Table with columns for interest rate, term, and other financial data. Includes 75 évi időt, 70 évi időt, etc.

Table with columns for exchange rate, bank name, and other financial data. Includes Budapesti Államkassza, etc.

Table with columns for exchange rate, bank name, and other financial data. Includes Budapesti Államkassza, etc.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

A) Árutőzsde. I. Gabonaneműek. - Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Table with columns for grain type, weight, and price. Includes Wheat, Rye, Barley, etc.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for stock type, price, and other financial data. Includes various stocks and bonds.

II. Különböző termények (készárú).

Table with columns for product name, weight, and price. Includes various goods like oil, sugar, etc.

III. Kötvények.

Table with columns for bond type, value, and price. Includes various government and corporate bonds.

IV. Bankok részvényei.

Table with columns for bank name, share value, and price. Includes various banks like Magyar Bank, etc.

V. Különböző vállalatok.

Table with columns for company name, share value, and price. Includes various companies like Budapesti Villamos, etc.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns for savings bank name, share value, and price. Includes various savings banks.

VII. Biztosító társaságok részvényei.

Table with columns for insurance company name, share value, and price. Includes various insurance companies.

VIII. Gőzmalomok részvényei.

Table with columns for steam mill name, share value, and price. Includes various steam mills.

IX. Bányák és félgyárak részvényei.

Table with columns for mine/factory name, share value, and price. Includes various mines and factories.

X. Vasútvételek és gépjárművek részvényei.

Table with columns for railway/vehicle name, share value, and price. Includes various railways and vehicles.

XI. Könyvtárak részvényei.

Table with columns for library name, share value, and price. Includes various libraries.

XII. Különböző vállalatok részvényei.

Table with columns for company name, share value, and price. Includes various companies.

KIS HIRDETESEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válszra szükséges levelélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közlőfetik.

TELEFON 706.

penz-sekretaryk... rendkívül olcsó áron kap...

Érettségie... polgári iskola magánvis...

Betöltendő állás... sok teljes értékű munk...

Külonbajaru... zótól butoro va a klu...

Gimnaziumi... polgári, barmly magán...

Nevelőnőket... angol, francia, német el...

Birtokberlet... keresek 100 000 és 400 000...

Hölgyeknek... egyélt és tanácsot nyu...

Tőkebefektetésre... angol, francia, német el...

Asztalos Juia... Nagyvezető, 14. ajanl...

Kezes nélkül... 300 korona kőcsont 4 1/2...

Villaajánlatok... árosi két urasági lakás...

Valódi... csak a Rthy féle peme...

Valódi... di frano ia különle...

Régi... ezüst tárgyakat...

Dr. Wm. Schütz-Marko Peruin-por... Dr. Wm. Peruin-por...

Legújabb!... női nembeknek nöl...

Legújabb!... női nembeknek nöl...

Zálogban... evő éskészletek, arany-6...

Hektograf... Hektograf-nyav, Hektograf-tinta...

UNIVERSUM... Találmányok, felfedezések, utazások...

ELSŐRANCÚ szerszámgépeket... (esztergapatokat, gyula-, lőrő-, eszlő-, mörög...)

Faarverési hirdetemény... A m. kir. földmivelésügyi miniszter urnak 1903. évi április hó 21-én...

Báli és alkalmi... Kicsérdek vagy a pénz visszadom...

Agulár Dávid, BUDAPEST, VII., Erzsébet-kort 6 F.

Magyar királyi államasutak... AKedvezményes áru bérletjegyek...

Meghívó... Luiza gőzmalom részvénytársaság Budapest.

Zichy Mihály élete, művészete és alkotásai... Zichy Mihály élete, írta: Lándor Tivad r.

Magyar orvosi műszertár... Un versalis sörkökötök!

INDRA-TEA... Indra-tea vállalat TRIEST.

Magyar királyi államasutak... AKedvezményes áru bérletjegyek...

Meghívó... Luiza gőzmalom részvénytársaság Budapest.

Zichy Mihály élete, művészete és alkotásai... Zichy Mihály élete, írta: Lándor Tivad r.

Magyar orvosi műszertár... Un versalis sörkökötök!

INDRA-TEA... Indra-tea vállalat TRIEST.

Férfiak ingyer kapnak... Magyar királyi államasutak...

Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén... Vonatösszeköttetések és menetárak...

Nodusin Aranyer-balszam... Készítők: Dr. Garai Antal...

Magyar orvosi műszertár... Un versalis sörkökötök!

INDRA-TEA... Indra-tea vállalat TRIEST.